
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 155 
засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності  

 

23 квітня 2026 року         м.Пирятин 

 

Присутні: Тристан О.В. – голова комісії; 

  Йощенко В.М., Куча О.Є. – члени комісії. 

 

Відсутні: Бартошак В.А., Ящик В.М., Жданов О.І. – члени комісії. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

  Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

  Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

Мілюта О.А. – начальник відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики; 

Коваль А.А. – начальник відділу управління комунальною власністю; 

Яременко О.О. – начальник відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я; 

Множинська І.В. – головний спеціаліст відділу містобудування та 

архітектури; 

Смірнова А.Ю. – начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

Музиченко Н.О. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку; 

Нечипоренко Н.М. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального 

господарства виконкому міської ради; 

Сліпченко В.І. – головний спеціаліст відділу культури, туризму та охорони 

культурної спадщини; 

Киричевський Є.М. – директор КП „Пирятинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“; 

Рожненко С.В. – спеціаліст КП „Пирятинська лікарня Пирятинської 

міської ради“. 

 

 Під час формування порядку денного засідання Множинська І.В., головний 

спеціаліст відділу містобудування та архітектури, запропонував доповнити перелік 

питанням „Про передачу комунального майна на праві узуфрукта Пирятинській 

дитячо-юнацькій спортивній школі“. 



Мілюта О.А., начальник відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики, запропонувала доповнити перелік питанням „Про членство в 

Асоціації „Полтавська обласна асоціація органів місцевого самоврядування“. 

 

Дані пропозиції були підтримані членами комісії. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та соціальної 

підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та сімей 

загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки 

2. Про внесення змін до Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“ 

3. Про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та іншої 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки 

4. Про внесення змін до Програми культурно-мистецьких заходів, розвитку 

туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025-2028 роки 

5. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Пирятинської міської ради“ на 2025-2028 роки   

6. Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку сільської медицини та 

інших підрозділів, які не забезпечені надходженнями в рамках програми державних 

гарантій медичного обслуговування населення, яке проживає на території сільської 

місцевості Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки 

7. Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності Пирятинської 

міської територіальної громади в особі Пирятинської міської ради, що не підлягають 

приватизації 

8. Про внесення змін до рішення сімдесят четвертої сесії Пирятинської міської 

ради  восьмого скликання від 29 травня 2024 року № 269 

9. Про внесення змін до рішення сто сьомої сесії Пирятинської міської ради  

восьмого скликання від 25 лютого 2026 року № 85 

10. Про передачу на праві узуфрукта транспортного засобу 

11. Про передачу комунального майна на праві узуфрукта товариству з 

обмеженою відповідальністю „Роздрібної торгівлі „Райдуга“ 

12. Про прийняття у комунальну власність Пирятинської міської територіальної 

громади квартири 

13. Про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424 

14. Про передачу у державну власність майна комунальної власності 

Пирятинської міської територіальної громади, що перебуває на балансі відділу 

культури, туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської ради 

15. Про внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“ 

16. Про затвердження проміжного звіту про надходження та використання коштів 

бюджету Пирятинської міської територіальної громади на виконання заходів Програми 

організації харчування хворих стаціонарних відділень Комунального підприємства 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках, за 2025 рік 

17. Про затвердження проміжного звіту про надходження та використання коштів 

бюджету Пирятинської міської територіальної громади на виконання заходів Програми 



розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинська лікарня 

Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках, за 2025 рік  

18. Про передачу комунального майна на праві узуфрукта Пирятинській дитячо-

юнацькій спортивній школі  

19. Про членство в Асоціації „Полтавська обласна асоціація органів місцевого 

самоврядування“ 

 

1.СЛУХАЛИ:  

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони здоров’я, яка 

проінформувала про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та 

сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

2.СЛУХАЛИ:  

 Нечипоренко Н.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства виконкому міської ради, яка проінформувала про внесення змін до 

Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 

роки“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та 

іншої власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

4.СЛУХАЛИ: 

 Сліпченко В.І., головного спеціаліста відділу культури, туризму та охорони 

культурної спадщини, яка проінформувала про внесення змін до Програми культурно-

мистецьких заходів, розвитку туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської 

міської територіальної громади на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

5.СЛУХАЛИ: 

Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної медико-

санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував про внесення 

змін до Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинський 

центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ на 2025-2028 

роки. 

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

 Куча О.Є., член комісії, який порушив питання щодо організації підвезення 

жителів громади до м.Лубни для отримання лікарських засобів за червоними 

рецептами. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

6.СЛУХАЛИ: 

 Киричевського Є.М., директора КП „Пирятинський центр первинної медико-

санітарної допомоги Пирятинської міської ради“, який проінформував про внесення 

змін до Програми підтримки та розвитку сільської медицини та інших підрозділів, які 

не забезпечені надходженнями в рамках програми державних гарантій медичного 

обслуговування населення, яке проживає на території сільської місцевості 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про затвердження переліку об’єктів комунальної власності 

Пирятинської міської територіальної громади в особі Пирятинської міської ради, що не 

підлягають приватизації. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

8.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до рішення сімдесят четвертої сесії Пирятинської 

міської ради  восьмого скликання від 29 травня 2024 року № 269. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

9.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до рішення сто сьомої сесії Пирятинської міської 

ради  восьмого скликання від 25 лютого 2026 року № 85. 
 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

10.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про передачу на праві узуфрукта транспортного засобу. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 



11.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про передачу комунального майна на праві узуфрукта товариству з 

обмеженою відповідальністю „Роздрібної торгівлі „Райдуга“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

12.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про прийняття у комунальну власність Пирятинської міської 

територіальної громади квартири. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

13.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

14.СЛУХАЛИ: 

 Сліпченко В.І., головного спеціаліста відділу культури, туризму та охорони 

культурної спадщини, яка проінформувала про передачу у державну власність майна 

комунальної власності Пирятинської міської територіальної громади, що перебуває на 

балансі відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської 

міської ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

15.СЛУХАЛИ: 

Смірнову А.Ю., начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами, яка проінформувала про внесення змін до 

„Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони, які 

розташовані на території Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 

роки“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

16.СЛУХАЛИ: 

 Рожненка С.В., спеціаліста КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“, 

який проінформував про затвердження проміжного звіту про надходження та 

використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 

виконання заходів Програми організації харчування хворих стаціонарних відділень 



Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-

2028 роках, за 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

17.СЛУХАЛИ: 

 Рожненка С.В., спеціаліста КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“, 

який проінформував про затвердження проміжного звіту про затвердження проміжного 

звіту про надходження та використання коштів бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на виконання заходів Програми розвитку та підтримки 

Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-

2028 роках, за 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

18.СЛУХАЛИ: 

Множинську І.В., головного спеціаліста відділу містобудування та архітектури, 

яка проінформувала про передачу комунального майна на праві узуфрукта 

Пирятинській дитячо-юнацькій спортивній школі. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Коваленко Т.В., заступника голови з питань діяльності виконавчих органів, яка 

запропонувала доопрацювати даний проєкт рішення щодо балансоутримувача майна. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати відділу містобудування та архітектури доопрацювати проєкт 

рішення до сесії міської ради. 

 

19.СЛУХАЛИ: 

 Пазюка С.Г., секретаря ради, який проінформував про членство в Асоціації 

„Полтавська обласна асоціація органів місцевого самоврядування“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 

Голова постійної комісії  Олег ТРИСТАН 

 

 

Протокол вів 

головний спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


